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[Iycte AB = 1, a ckopocTb nepBOro aBToMo6uMcTa X— . Torja ero BpeMs paBHO
q
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— yYacoB. BTopo# nepByo NOJIOBUHY, T. €. T NpPOIIeJ CO CKOPOCTBIO X — 14,
X
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TOT/]a BpeMS NIEPBOM MOJIOBUHBI PAaBHO 2= 12)° BTopy1o noJIoBUHY OH Npoles
X —
1

co ckopocTbio 105, Torza BpeMsi BTOPO# MOJIOBUHBI paBHO 510 1acos. A Tak Kak

OHM Bbl€XaJIM OJHOBPEMEHHO U l'IpI/I6bIJII/I BB OJHOBpPEMEHHO, TO COCTAaBUM

1 1 1
2(x— 14) + 510~ % nocse ynpoueHusa x2 — 119x + 2940 = 0
JUCKPUMMUHAHT U T. 4. [losydyaeM X = 35 usu 84. Tak KakK B yCJIOBUU CKA3aHO,

YTO CKOPOCTb IepBOro 6osbiie 50 kM, To OTBET 84 KM /4
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